

HerbaPharm Természetes Növényi Örlemény étrend-kiegészítő

Összetevők: kendermag örlemény, máriatövis mag örlemény, étkezési zselatin.

Adagolás: kúraszerűen napi 1 evőkanálnyi örlemény rostos italban, joghurtban elkeverve (2-3 hónapig szedve). A készítmény összetevői hozzájárulnak az ízületek, porcok karbantartásához. Az örlemény fogyasztása különösen ajánlott sportolók, fizikai munkát végzők, és az idősebb korosztály számára.

A máriatövis legismertebb a természetes májvédő, tisztító, és regeneráló hatásáról. Képes a különböző mérgek, az alkohol-, a gyógyszerek, nehézfémek és növényvédők szerek májkárosító hatását kivédeni. A májon kívül a veséket, és az epehólyagot is védi a szervezetbe kerülő mérgeanyagoktól. Antioxidánsként növeli az immunitást, semlegesíti a szabad gyököket, melyek felelősek többek közt a rák kialakulásáért is. Egyik fő hatóanyaga a szilimarin nevű flavonoid.

A kender egyedülálló élettani hatással bíró növény. A kendermag olyan vitamin-, ásványi anyag-, és fehérje komplex, mely étrendünk lehető legjobb egészségvédő kiegészítője lehet. Optimális arányban tartalmaz esszenciális zsírsavakat (omega-3-6-9) melyek szintetizálására az emberi szervezet képtelen, így külső forrásból kell biztosítanunk. Segítséget nyújt az immunrendszer megfelelő működéséhez, a cukorbetegség, illetve a szív- és érrendszeri betegségek kialakulásának megelőzésében.



Figyelmeztetés: Az ajánlott napi fogyasztási mennyiséget ne lépje túl! Az összetevők megóvása érdekében hűvös, száraz és fénytől védett helyen tárolandó. Minden használatot követően gondosan zárja vissza a tasakot! Fogyasztása nem javasolt az összetevők iránti túlérzékenység esetén.

Nettó mennyiség: 500 g.

Minőségét megőrzi: felbontás után hat hónapig, a gyártástól számított maximum egy évig.

(A termék összetevője a kollagén is, amely magas fehérjetartalmánál fogva a csontok és porcok kalcium tartalmának pótlására kiválóan alkalmas.

Rendszeres fogyasztása nagy mértékben csök-

kentheti, meg is szüntetheti az ízületi fájdalmakat. Haj- és köröm-erősítő, bőrregeneráló hatása, javítja a bőr szerkezetét.)

*A termék összetevői természetes növényi kivonatok, amelyeket a Herba Pharm Europe Kft. saját szabadalmaként levédett technológiával gyárt. Hivatalos vizsgálatok bizonyítják, hogy a speciális és egyedi kivonási módnak köszönhetően az alapanyagként felhasznált rostkender magból, máriatövis magból, a hagyományos eljárásokhoz képest sokkal nagyobb mértékű hatóanyag vonható ki. Erre az egyedülálló technológiára alakult meg a kísérleteket és a gyártást végző manufaktúra Battonyán, dr Karsai József kutató-feltaláló irányításával, aki nem titkol-
tan saját betegségei miatt keresett természetes gyógymódokat, termé-
keket, saját magán tesztelve.*

